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Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 26 de Fevereiro de 2024.
Data, Horário e Local: 26/02/2024, às 14 horas, na Sede social da Companhia, localizada na 
Avenida das Nações Unidas, 14.401, 7º andar, conjuntos 1 e 2, Torre B1 - Aroeira, Condomínio 
Parque da Cidade, Vila Gertrudes, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 04794-000. 
Mesa: Presidente: Sr. David Legher Aguilar; Secretária: Sra. Bruna Lazaroff. Presença: Presentes 
os membros representando a totalidade do Conselho de Administração da Companhia, com 
utilização de videoconferência. Convocação: Foi dispensada a comprovação de atendimento aos 
procedimentos convocatórios devidos, considerando a presença da totalidade dos membros do 
Conselho de Administração da Companhia. Ordem do Dia: Deliberar sobre: (i) a aprovação dos 
Relatórios da Administração e Demonstrações Financeiras - Exercício social de 2023 e (ii) outros 
assuntos de interesse geral da Companhia. Deliberações Tomadas por Unanimidade: Examinadas 
e debatidas as matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração da 
Companhia, por unanimidade e sem ressalvas: (i) Relatório da Administração e Demonstrações 
Financeiras - Exercício social de 2023: foram aprovados os relatórios da administração e as 
Demonstrações Financeiras correspondentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 
2023, a saber: Balanços Patrimoniais, Demonstrações do Resultado, Demonstrações do Resultado 
Abrangente, Demonstrações das Mutações do Patrimônio Líquido, Demonstrações do Fluxo de 
Caixa, notas explicativas às informações contábeis, acompanhados do Relatório da Administração, 
do Relatório dos Auditores Independentes e do Relatório do Comitê de Auditoria. Os membros 
do Conselho de Administração recomendaram a sua aprovação à Assembleia Geral Ordinária da 
Companhia a realizar-se em março de 2024; (ii) Outros assuntos de interesse geral da Companhia 
nada foi abordado. Não havendo outros assuntos a serem discutidos, o Sr. Presidente agradeceu 
a participação de todos. Leitura e Lavratura da Ata: Oferecida a palavra a quem dela quisesse 
fazer uso e, não tendo havido qualquer manifestação, foram encerrados os trabalhos e suspensa 
a reunião pelo tempo necessário à lavratura desta ata, a qual, após ter sido reaberta a sessão, foi 
lida, achada conforme, aprovada e por todos os presentes assinada. Mesa: Presidente: Sr. David 
Legher Aguilar; Secretária: Sra. Bruna Lazaroff; Conselheiros Presentes: Srs. (a) Sr. David Legher 
Aguilar, (b) Sra. Patricia Andrea Freitas Velloso dos Santos e (c) James Wayne Weakley, p.p. Sr. David 
Legher Aguilar. São Paulo, 26 de fevereiro de 2024. Mesa: David Legher Aguilar - Presidente da 
Mesa, Bruna Lazaroff - Secretária. Conselheiros presentes: David Legher Aguilar - Membro do 
Conselho de Administração, Patrícia Andrea Freitas Velloso dos Santos - Membro do Conselho de 
Administração, James Wayne Weakley p.p. David Legher Aguilar.
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